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Plan de lecție:  

 

 

Animalele și bunăstarea elevilor 

 

     Acest lecție este valoroasă prin îmbinarea învățării active cu focusul pe bunăstare emoțională, 

contribuind astfel la crearea unui mediu educațional sănătos și stimulativ. 

 

Obiective: 

Până la finalul lecției, toți elevii vor fi capabili: 

1. Să învețe despre diverse specii de animale și habitatele lor prin metode interactive. 

2. Să promoveze bunăstarea elevilor prin activități de relaxare și colaborare. 

3. Să stimuleze empatia față de animale și importanța conservării acestora. 

 

Clasa: a V-a 

Durata: 50 de minute   

Locul: Spațiu exterior (curtea școlii sau parc)  

 

Materiale necesare: 

- Cartonașe cu imagini și informații despre animale 

- Materiale pentru activități creative (culori, hârtie, lipici) 

- Dispozitive pentru muzica relaxantă (opțional) 
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Desfășurarea activității 

1. Introducerea (5 minute): 

   - Prezentare scurtă despre importanța zoologiei și a bunăstării animalelor. 

   - Activitate de „spargere a gheații" pentru a crea un mediu relaxat, cum ar fi „Dă mai departe un 

compliment”, unde elevii își spun unul altuia lucruri pozitive. 

 

2. Jocul “Exploratorii Naturii” (20 minute): 

   - Împărțiți elevii în grupuri mici și distribuiți cartonașe cu animale.  

   - Fiecare grup explorează zona, căutând exemple (fie în imagini, fie în natura reală) care să corespundă 

animalului de pe cartonaș.  

   - Elevii discută în grupuri despre habitatul, hrana și caracteristicile animalului. 

 

3. Activitatea creativă “Posterul Empatiei” (20 minute): 

   - Fiecare grup va crea un poster despre un animal ales, inclusiv informații despre cum putem contribui 

la protejarea acestuia.  

   - Îi încurajăm să utilizeze culori și să fie creativi, adăugând mesaje despre bunăstarea animalelor (ex: 

„Protejează mediul lor!”). 

 

4. Reflecție și încheiere (5 minute): 

   - Elevii își vor prezenta posterul și vor împărtăși un gând despre cum se simt după activitate și ce au 

învățat despre importanța bunăstării animalelor și a mediului. 

   - Concluzia ar trebui să includă mindfulness (exercitii de respirație sau un moment de liniște) pentru a 

promova liniștea interioară. 

 

Evaluare: 

- Observați colaborarea și implicarea elevilor în activități.  

- Colectați feedback verbal despre experiența de învățare și impactul asupra bunăstării lor, folosind 

întrebări deschise pentru a încuraja reflecția. 

 
DISCLAIMER 

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă 

neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură 

(EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea. 

 


